

# MOL Dynamic Moto 4T Street 10W-40

напівсинтетичне моторне масло для чотиритактних двигунів



MOL Dynamic Moto 4T Street 10W-40 це високоякісне, частково синтетичне моторне масло для сучасних чотиритактних двигунів мотоциклів. Надійно захищає двигун, витримує інтенсивні теплові навантаження і механічні напруження на зсув.

## Застосування



Чотиритактні двигуни мопедів, чоперів, круїзерів та спортивних мотоциклів

Чотиритактні скутери та вуличні мотоцикли

Мотоцикли з сухим і мокрим зчепленням

Мотоцикли з каталізатором або без нього

Мотоцикли з повітряним або водяним охолодженням

Мотоцикли з окремими або вбудованими редукторами

## Особливості та переваги

Відмінна стійкість до зсуву

Зберігає свої корисні властивості протягом тривалого періоду навіть в умовах високих навантажень та дотичних напружень

Оптимальні характеристики тертя

Точна передача крутного моменту між дисками зчеплення

Неперевершені миюче-диспергуючі властивості

Підтримує чистоту двигуна впродовж тривалого періоду та запобігає осіданню твердих забруднень

## Специфікації та схвалення

Клас в'язкості: SAE 10W-40  
API SN  
JASO MA2

## Властивості

Властивості	Типові значення
Густина при 15°C [г/см <sup>3</sup> ]	0,869
Кінематична в'язкість при 40 °C [мм <sup>2</sup> /с]	98,3
Кінематична в'язкість при 100°C [мм <sup>2</sup> /с]	14,7
Індекс в'язкості	155
Температура застигання [°C]	-33
Температура спалаху (за Клівлендом) [°C]	220
Лужне число (BN) [мг КОН/г]	6,5

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

# MOL Dynamic Moto 4T Street 10W-40

напівсинтетичне моторне масло для чотиритактних двигунів



## Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.

Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.

Захищати від прямих сонячних променів.

Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.

Моторні масла – це готові мастильні склади, де додаткові присадки не потрібні і можуть призвести до непередбачуваних негативних наслідків.

Виробник і дистриб'ютор не несуть відповідальності за такі можливі збитки.

Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 60 місяців

Рекомендована температура зберігання: max. 40°C